
ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
міського голови

хе ДО/2.0гд № а.то2 .

Про забезпечення публічної безпеки 
і порядку 14 жовтня 2021 року, 
під час проведення заходу 
«Естафета морських поколінь»

З метою забезпечення публічної безпеки і порядку в м. Херсоні 
14.10.2019, під час проведення заходу «Естафета морських поколінь», 
відповідно до листа ректора Херсонської державної морської академії, 
зареєстрованого виконавчим комітетом міської ради 05.10.2021 за 
№ 8-10749-12/39, керуючись пунктом 20 частини четвертої статті 42 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Управлінню патрульної поліції в Херсонській області Департаменту 
патрульної поліції Національної поліції України (ДРОНГАЛЬ К.) забезпечити 
публічну безпеку і порядок під час проведення заходу та перекрити рух 
транспорту за маршрутом святкового ходу курсантів: вул. Небесної сотні (від 
вул. Небесної сотні, 25 до вул. 295-ої Херсонської стрілецької дивізії) -  
вул. 295-ої Херсонської стрілецької дивізії (від вул. Небесної сотні до 
пл. Свободи) -  пл. Свободи (від вул. 295-ої Херсонської стрілецької дивізії до 
просп. Ушакова) -  просп. Ушакова (від пл. Свободи до вул. Перекопської) -  
вул. Перекопська (від просп. Ушакова до вул. Дружби) -  вул. Дружби, від 
вул. Перекопської, а також на набережній Генерала О. Федорова, в районі 
парку Слави, біля могили Невідомого солдата, 14 жовтня 2021 року (з 10.00 
до 13.00).

2. Херсонському відділу поліції Головного управління Національно' 
поліції в Херсонській області (ГОВОРУН О.) та Управлінню патрульної поліці 
в Херсонській області Департаменту патрульної поліції Національної поліці' 
України (ДРОНГАЛЬ К.) забезпечити співпрацю в межах наданих повноважень 
під час проведення заходу у відповідності до пункту 1 цього розпорядження.

3. Департаменту у справах засобів масової інформації та зв’язків із 
громадськістю міської ради (ОГАНЕСЯН Г.) через засоби масової інформації 
поінформувати населення про тимчасове перекриття руху транспорту під час 
проведення заходу, а департаменту інформаційних технологій міської ради 
(ЗАРУБА І.) розмістити цю інформацію на офіційному сайті Херсонської 
міської ради та її виконавчих органів.
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4. Управлінню транспортної, дорожньої інфраструктури і зв'язку 
департаменту міського господарства міської ради (ВІРКУН М.) довести до 
відома перевізників інформацію про перекриття руху транспорту 
14 жовтня 2021 року, переглянути схеми маршрутів громадського транспорту.

5. Під час проведення заходу організаторам забезпечити дотримання 
протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України 
від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби СОУЮ-19, спричиненої 
коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2».


